
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 

Sekolah  : MAN 1 Lamongan 

Mata Pelajaran  :  Bahasa dan Sastra Indonesia 

Kelas/Semester  :  X / Ganjil 

Materi Pokok              : Tabel dan grafik 

Alokasi Waktu  : 4 Minggu x 3 Jam pelajaran @35Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Murid mampu membaca teks dalam bentuk tabel  

2. Murid mampu membaca teks dalam bentuk grafik 

3. Murid mampu menganalisis isi dari dua teks tabel dan grafik 

4. Murid mampu menganalisis aspek kebahasaan dari minimal dua teks Tabel dan 

grafik 
5. Murid mampu mengonstruksi teks Tabel dan grafik dengan memerhatikan isi teks 

6. Murid mampu mengonstruksi teks Tabel dan grafik dengan memerhatikan aspek 

kebahasaan. 

 

B. Sumber Belajar 

 Buku penunjang kurikulum 2013 mata pelajaran Bahasa Indonesia, Kelas X, 

Kemendikbud, tahun 2016 

 Buku  

 Pengalaman peserta didik dan guru 

 e-dukasi.net  

 tabel dan grafik  

 lingkungan sekitar 

 

C. Penilaian 

Sikap : keaktifan murid melakukan Tanya jawab di kelas atau via WAG, Gmeet,  

 

Pengetahuan: 
 Murid mampu melakukan penilaian sendiri dana tau secara kelompok 

 Murid mampu melakukan pembelanjaran mandiri dari sumber lain 

 

Keterampilan:  

 Membaca tabel dan grafik 

Membuat tabel dan grafik 

Mengubah data tabel dan atau grafik menjadi teks narasi dan sebaliknya. 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru membuka dengan salam dan klaimat motivasi 

2. Guru mengaitkan materi pembelajaran dengan kehidupan sekitar 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Murid diminta melihat materi pembelajaran baik berupa data atau video 

5. Murid diminta mencari data dari lapangan baik terjun langsung atau data dari internet 

6. Murid bergiliran membaca tabel/grafik berdasarkan yang sudah ditemukan atau di 

dalam buku paket 



7. Murid melakukan diskusi kelompok atau kerja mandiri 

8. Murid melakukan analisis terhadap data tabel atau grafik yang sudah ditemukan dan 

didiskusikan 

9. Murid melakukan presentasi terhadap apa yang sudah didapatkan dari diskusi 

kelompok atau kerja mandiri 

10. Murid melakukan alih bentuk dari tabel ke dalam bentuk narasi  

11. Murid melakukan alih wacana dari grafik ke dalam bentuk narasi 

12. Murid mengunggah hasil presentasinya dalam bentuk slide atau video ke medsos atau 

blog masing-masing. 

13. Murid membagikan alamat unggahan ke dalam grup wa 

14. Murid melakukan refleksi pembelajaran bersama guru. 

15. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan kalimat motivasi 

16. Murid melakukan apresiasi terhadap diri sendiri.  

 

 

 

 

 

 Lamongan, 12 Juli 2021 

 

Mengetahui  

Kepala MAN 1 Lamongan Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

 

Drs. Akhmad Najikh. M. Ag. Anis Choirun Niswah, M. Pd. 

NIP. 196111181999191001 NIP. 198005232007102005  
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